

PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Szám: 1/2-35/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. december 17-i **közmeghallgatásán**, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében.

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök
Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes
Drabant András képviselő

Dr. Verrasztó Norbert Károly köztisztviselő,
Dr. Benkő Krisztina osztályvezető,
Benecz Rita osztályvezető,
Balláné Pákai Csilla köztisztviselő

Mike György, Németh Anna a Pápa Városi Televízió munkatársai
Babos Petra, a Papa-ma.hu internetes honlap munkatársa

Pillerné Fódi Ilona elnök

Köszönti a megjelenteket. A közmeghallgatást 08.15 órakor megnyitja.

Tájékoztatásként elmondja, a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2018-ban sikeres évet tudhat maga mögött.

A PNNÖ képviselői ebben az évben is részt vettek a Magyarországi Német Nemzetiség Napján januárban, melynek keretében gálaműsort tekintettek meg. A rendezvény ez évben Pécsen kerül megrendezésre.

Idén március 28-án rendezték meg az immár hagyományos Német Szépkiejtési Versenyt pápai és pápakörnyéki általános és középiskolás diákok részvételével, a jelentkezők száma most lényegesen több volt, mint az elmúlt években.

Május 27-én a testület tagjai részt vettek a Magyarországi Németek Ének-, Zene-, Tánckarok és Egyházi Énekkarok Országos Szövetségének Gannán megtartott gálaműsorán.

Pápa adott otthont július 1-jén a Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat, a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége és a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat közös szervezésben megtartott egyházzenei találkozónak, melynek „Zarándoklat Pápára” volt a címe.

Ez évben szeptember 27-én rendezték meg az önkormányzat szokásos nemzetiségi napját, melynek keretében megemlékeztek a pápai németek elűzetése második szakaszának 70. évfordulójáról. A kitelepítésekkel kapcsolatban több rendezvény volt ebben az időszakban a megyében, melyeken közösen részt vettek a képviselők.

Márton napi rendezvényüket a Munkácsy Mihály Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában tartott kézműves délutánnal kezdték, majd a résztvevők által készített lámpásokkal felvonulást tartottak a Tókert városrészben, végezetül liba- és más finom falatokkal vendégelték meg a jelenlévőket.

Decemberben két sikeres rendezvényük volt, 1-jén zajlott a Christkindl kiállítás megnyitója, ahol viseletbe öltözött fiatalok be is mutatták a játékot, majd 14-én ugyancsak nagy érdeklődés mellett tartották a Szent József kápolnában a már hagyományossá vált adventi hangversenyt.

Végezetül megköszöni az egész éves együttműködést, boldog karácsonyi ünnepeket, valamint sikerekben gazdag, egészségben eltöltendő új esztendőt kíván mindenkinek.

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, sem a képviselők, sem a jelenlévők részéről nem hangzott el.

Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és a közmeghallgatást 8.25 órakor bezárja.

Pillerné Fódi Ilona
elnök

Drabant András
jegyzőkönyv-hitelesítő